



2018年11月6日 星期二  
农历戊戌年九月廿九  
总第10505期 今日12版



中共淮北市委主办  
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zhhbzb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

## 习近平出席首届中国国际进口博览会开幕式并发表主旨演讲

# 强调共建创新包容的开放型世界经济 宣布中国扩大开放新举措

宣布增设中国上海自由贸易试验区新片区,在上海证券交易所设立科创板并试点注册制,支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略

■记者 姜微 白洁 刘红霞

新华社上海11月5日电 首届中国国际进口博览会5日在上海开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表题为《共建创新包容的开放型世界经济》的主旨演讲,强调回顾历史,开放合作是增强

国际经贸活力的重要动力;立足当今,开放合作是推动世界经济稳定复苏的现实要求;放眼未来,开放合作是促进人类社会不断进步的时代要求。各国都应积极推动开放合作,实现共同发展,开创人类更加美好的未来。

中国推动更高水平开放的脚步不会停滞,推动建设开放型世界经济的脚步不会停滞,推动构建人类命运共同体的脚步不会停滞。

11月初的上海,风清气爽,秋意渐浓。上海国家会展中心开幕式主会场内,各国嘉宾齐聚一堂。上午9时45分许,习近平同捷克总统泽曼、多米尼加总统梅迪纳、萨尔瓦多总统桑切斯、肯尼亚总统肯雅塔、立陶宛总统格里包斯凯特、克罗地亚总理普连科维奇、埃及总理马德布利、格鲁吉亚总理巴赫塔泽、匈牙利总理欧尔班、老挝总理通伦、马耳他总理穆斯卡特、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、俄罗斯总理梅德韦杰夫

夫、越南总理阮春福、英国约克公爵安德鲁王子、国际货币基金组织总裁拉加德、世界银行行长金墉、世贸组织总干事阿泽维多等外方领导人一同步入会场。

在热烈的掌声中,习近平发表了主旨演讲。习近平指出,中国国际进口博览会是迄今为止世界上第一个以进口为主题的国家级展会,是国际贸易发展史上一大创举。这体现了中国支持多边贸易体制、推动发展自由贸易的一贯立场,是中国推动建设开放型世界经济、支持经济全球化的实际行动。

▶下转第3版

## 市委常委会召开第71次会议 研究加快民营经济发展等事项

■通讯员 长伟

本报讯 11月5日下午,市委书记黄晓武主持召开八届市委常委会第71次会议。

会议传达学习了习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话和省委书记李锦斌在省委常委会分析研究当前经济形势和经济工作时的讲话精神,听取了全市经济运行、营商环境暨民营经济进展情况的汇报。会议指出,今年以来,我市经济运行总体平稳,呈现产业结构持续优化、质量效益不断提高、民生保障持续改善的良好态势,特别是财政收入增速连续三个月位居全省第一,实现产业转型与高质量发展的有机统一。同时,民营经济发展稳中有进、进中向好,对全市经济增长的贡献不断加大。会议要求,要

认真贯彻落实中央和省委要求,进一步加大开放招商和创新发展的力度,加快项目建设,特别要大力支持民营经济发展,大幅减轻企业负担,扎实开展“四送一服”活动,不断优化营商环境,以民营经济的快速发展,助推中国碳谷·绿金淮北建设,加快转型升级步伐。

会议传达学习了省委书记李锦斌在省委常委会暨中心组理论学习会上的讲话精神和《关于抓紧抓好脱贫攻坚各类监督检查发现问题整改不落实和形式主义官僚主义问题立行立改的工作安排意见》。会议要求,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,坚定扛起脱贫攻坚政治责任,全力以赴做好脱贫攻坚工作。要对照中央巡视组和省委书记李锦斌指出的扶贫领域不良现象,全面查摆我市脱贫攻坚工

作存在的问题,着力在真改彻改上下功夫,力戒形式主义、官僚主义问题,切实提高脱贫攻坚工作质量。要突出以上率下,各级领导干部要带着问题、身入一线,把落实“四送四通”直通车作为重要措施和抓手,迅速发起“冬季攻势”,坚决打赢脱贫攻坚翻身仗。

会议听取了中央生态环保督察“回头看”工作有关情况的汇报。会议要求,要按照中央生态环保督察“回头看”要求,强化问题导向,坚持立行立改,以最坚决态度最有力举措抓好重点环保问题整改工作,以过硬的工作实效带动我市生态环境质量的持续改善。

会议研究通过了《关于开展质量提升行动推进质量强市建设的实施方案》。会议要求,要以提高发展质量和效益为中心,以企业为主体,推动我市产

品、工程、服务供给质量明显改善、供给体系更加健全,为加快建设中国碳谷·绿金淮北奠定坚实的质量基础。

会议听取了全市安全生产工作情况的汇报。会议要求,要坚持党政同责、一岗双责、失职追责,时刻绷紧安全生产这根弦不放松,针对冬季各个领域易发安全事故的特点,注重本质安全,加强防范,严管重罚,毫不松懈抓好冬季安全生产各项工作,推动“铸安”行动常态化实效化,确保全市安全生产形势保持总体稳定。

会议听取了中国工会第十七次全国代表大会精神的汇报。会议要求,要迅速开展大走访、组织大调研,抓好大落实,努力把工会组织建设得更加充满活力、坚强有力,不断开创新时代淮北工会工作新局面。

会议还研究了其他事项。

## 市政府召开 第14次常务会议

### 研究安全生产、大气污染防治和 脱贫攻坚专项巡视问题整改等工作

■首席记者 王守明

本报讯 11月5日上午,市长戴启远主持召开市政府第14次常务会议,研究安全生产、大气污染防治和脱贫攻坚专项巡视问题整改等工作。常务副市长朱浩东,副市长胡亮、胡百平、陈英、王波,市政府秘书长梁龙义参加会议。

会议研究并原则通过了《关于促进和改进3岁以下婴幼儿照护服务工作的指导意见》。会议指出,要统一规划,发挥幼儿园的资源优势,推动社会力量提供规范的照护服务。要加强协调联动,各相关部门分工协作,单位、社会、家庭共同参与,形成全社会齐抓共管的工作格局。

会议听取了关于《淮北市安全生产举报奖励办法》的汇报。会议强调,要畅通举报渠道,通过网络、电话等多种形式,广泛受理监督举报。要规范工作程序,加强内部管理,严格工作标准,提高工作效率。要加大查处力度,抓住典型,集中火力突破,确保整改成效。

会议还研究了“放管服”改革、质量强市、政府投资审计等工作。

淮北军分区司令员何志坚、市人大常委会副主任李晓光、市政协副主席钱丹婴,市政府各副秘书长、有关部门负责同志及法律顾问列席会议。

## 市委第一巡察组巡察淮北经济 开发区党工委情况反馈会召开

■记者 陈洪

本报讯 11月5日上午,市委第一巡察组巡察淮北经济开发区党工委情况反馈会在淮北经济开发区管委会办公楼召开。市委副书记李明,市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长李学明出席会议并讲话。

李明指出,开展政治巡察,是落实管党治党责任的重大举措,是落实全面从严治党主体责任的具体化,更是新时代党风廉政建设和反腐败工作的重要抓手。淮北经济开发区党工委要高度重视、仔细梳理巡察组指出的问题,以端正的态度、有力的措施、务实的作风,全力抓好巡察整改工作。

李明强调,要压实整改责任,充分认识开展巡察的重要意义,切实增强做好巡察整改工作的思想自觉和行动自觉。

会上,市委第一巡察组反馈了巡察情况,淮北经济开发区主要负责同志作了表态发言。

## 市人大常委会召开 巡视整改工作领导小组(扩大)会议

■通讯员 周金群

本报讯 11月5日上午,市人大常委会省巡视反馈问题整改工作领导小组(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记、常务副主任、市人大常委会巡视整改工作领导小组组长方宗泽主持会议并讲话。市人大常委会党组成员、副主任李晓光,副主任戎培阜、金文出席会议。

会议听取了市人大常委会落实省委巡视反馈问题及对照自查问题整改任务分解的汇报和市人大常委会巡视整改近期落实的几项工作的汇报。与

会人员认真讨论了相关工作汇报,并结合各自工作实际就进一步落实巡视整改任务提出了意见和建议。

方宗泽在讲话中指出,要提高思想认识,进一步增强巡视整改的自觉性、积极性、主动性,切实把落实整改任务摆在人大工作的重要位置;要坚持立行立改,紧扣时间节点,统筹抓好各自的巡视整改工作,确保整改工作取得扎实成效;要压实整改责任,强化责任担当,按照既定的时间表、路线图,尽心竭力、全力以赴抓好巡视反馈问题及对照自查问题整改落实。

▶下转第2版

## 逐步实现河畅水清岸绿景美 ——我市黑臭水体治理显成效



黑臭水体治理和生态修复让西流河美景重现(资料图片)。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

沟、老濉河、龙支河、龙岱河。

其中,相阳沟为人民路至老濉河段,长2.8公里;跃进河为东阳沟至相阳沟,长4.4公里;西流河为长山路

至老濉河,长2公里;老濉河为北起萧

濉新河,南至丁楼社区,长3.15公里;东阳沟为余庄社区至龙岱河,长6公里;龙支河为开渠东路至龙湖,长1.3

公里;龙岱河为龙河与岱河交口处至青

龙山段,长10.69公里;宁王沟为淮北师范大学新校区至闸河,总长2.47公里。

▶下转第3版